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Ata da Sessão da Sessão Especial para Composição das Comissões Permanentes da Câmara 
Municipal biênio 2017-2018. 
 
No segundo dia do mês de Janeiro de dois mil e dezessete, às dez horas na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-PR, na décima quarta Legislatura, iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Eliseu Marciano Presa a Sessão Especial para formação das 

Comissões Permanentes conforme determina o artigo 59 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal. Para verificação de quórum determinou ao secretário a chamada dos Srs. 

Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e ausência de Silvio Marcos 

Murbak, conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou a leitura de um texto 

bíblico efetuado pelo Sr. Vereador Vanderlei dos Santos. A seguir o Sr. Presidente passou para 

Ordem do Dia com a matéria em pauta solicitando a leitura da Composição das Comissões 

Permanentes com os seguintes membros. I - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

Presidente: Francisco Machado Mota Relator: Flavia Murray Dartora Fernandes Membro: 

Ari Luis Jarczewski II - COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO Presidente: Lafaiete 

Ganda Meira Relator: Vanderlei dos Santos Membro: Flavia Murray Dartora Fernandes III - 

COMISSÃO DE OBRAS SERVIÇOS E URBANISMO Presidente: Lafaiete Ganda Meira Relator: Flavia 

Murray Dartora Fernandes Membro: Francisco Machado Mota IV - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 

SAÚDE E BEM ESTAR SOCIAL Presidente: Vanderlei dos Santos Relator: Lafaiete Ganda Meira 

Membro: Ari Luis Jarczewski V - COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO-AMBIENTE Presidente: Silvio 

Marcos Murbak Relator: Edson Ferreira Membro: Boaventura Manoel João Motta VI - 

COMISSÃO DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO Presidente: Edson Ferreira Relator: Ari 

Luis Jarczewski Membro: Francisco Machado Mota VII - COMISSÃO DE ÉTICA PARLAMENTAR  

Presidente: Vanderlei dos Santos Relator: Francisco Machado Mota Membro: Boaventura 

Manoel João Motta, na sequência solicitou ao primeiro secretário a chamada dos Edis para 

votar e declarou aprovada por unanimidade a composição das Comissões Permanentes que 

tem o objetivo de analisar todas as Proposições dos Poderes Legislativo e Executivo Municipal 

no biênio 2017-2018 e determinou a Secretaria da Câmara as providências para elaboração 

do Ato da Mesa Diretiva para publicação. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente 

passou para o final da Sessão. Vereador Professor Ari solicitou a palavra livre e foi-lhe 

concedido. Afirmou ele que estava falando em seu nome e também do Vereador Boaventura 

Manoel João Motta que se sentiu em desacordo com as Comissões, considerou a composição 

das mesmas algo imposto e afirmou que não teve oportunidade para discutir melhor, 

prosseguindo sua fila declarou que espera nas próximas vezes ser melhor ouvido, não pode 

haver divergências, as ideologias são diferentes, mas quando se trata de São Miguel do Iguaçu, 

o objetivo é trabalhar por todos concluiu ele. O Sr. Presidente determinou que fosse feito o 

registro. Vereador Sr. Vanderlei dos Santos afirmou que nada foi imposto e levou ao 
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conhecimento do plenário o acontecido na reunião na Sala das Comissões antes da matéria 

ser trazida ao plenário onde foi esclarecido ao Vereador a liberdade de se manifestar caso não 

estivesse de acordo com o que foi apresentado, tanto antes, na sala das Comissões como no 

plenário. Vereador Sr. Lafaiete Ganda Meira também solicitou uso da palavra, concedido, 

afirmando que: fomos eleitos em nove Vereadores para representar a população e não haverá 

desavença, mas trabalho, transparência e honestidade. E enalteceu a sabedoria do Vereador 

Professor Ari Luiz Jarczewski, para colaborar com o bom andamento dos trabalhos nesta 

Legislatura. Não havendo prosseguimento de uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu as 

presenças de todos, determinou a lavratura da Ata desta Sessão Especial e em nome de Deus 

declarou encerrada. 

 
 

Eliseu Marciano Presa                                                                              Vanderlei dos Santos                                                                                     

Presidente                                                                                                        1º Secretário   
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